

НАШИ НОВОСТИ



- 19 мая – день запуска Общественного телевидения России. **Анатолий Лысенко** и **Олег Табаков** рассказали, какие программы будет показывать общественное телевидение на пресс-конференции, состоявшейся 14 марта в ИТАР-ТАСС <http://www.itar-tass.com/c9/676872.html>

(На фото: Олег Табаков, Анатолий Лысенко и представитель ИТАР-ТАСС Максим Рыжков)

- С 11 по 23 марта в Академии медиаиндустрии (ИПК работников ТВ и РВ) прошли курсы для региональных журналистов. Мастер-классы и лекции для журналистов провели академики ИАТР **Леонид Золотаревский**, **Сергей Ерофеев**, **Александр Минаков** <http://ipk.ru/index.php?id=2561>

- Председатель Союза журналистов России **Всеволод Богданов** в эфире телеканала «Мир» поделился своими мыслями о журналистской этике и многом другом. Посмотреть видео программы «Прямая речь» можно на сайте телеканала: <http://mirtv.ru/programs/4390776/episode/6565191>

- «Союз журналистов должен иметь право выступать с законодательными инициативами», - заявил Генеральный секретарь Международной конфедерации журналистских союзов **Ашот Джазоян** на пресс-конференции 27 марта в ИД «Комсомольская правда» http://www.moscow-ost.com/society/zhurnalisty_xotjat_stat_zakonodateljami11277/



- Академик ИАТР **Евгений Грачев** получил премию г. Москвы 2012 г. в области журналистики. Поздравляем!

- Пополнение в рядах академии! В этом году в академию вступили:

- **Павлова Татьяна Дмитриевна**, заведующая отделом маркетинга Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Академия медиаиндустрии»;
- **Шраменко Марина Юрьевна**, генеральный директор НП «Производящая телевизионная компания» - директор детского семейного образовательного телеканала «Радость моя», Москва, Россия;

- **Стасенко Светлана Алексеевна**, главный режиссер, Киностудия НЕЦКИ им. Саввы Кулиша, Москва, Россия;
- **Арданов Вадим Вадимович**, начальник Управления РТРС, Москва, Россия;
- **Михеев Дмитрий Геннадиевич**, генеральный директор Представительства ЕМ, филиала ЗАО «Медиа Плюс» (Европа Плюс сочи, Ретро FM, Радио Спорт), Сочи, Россия.
- Экспертом академии стал **Рыбаков Игорь Михайлович**, поверенный в Делах, Межгосударственный фонд гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ, Москва, Россия.

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ

- В этом году исполняется 10 лет факультету журналистики Оренбургского государственного университета. О факультете рассказывает его декан, член Правления ИАТР **Павел Рыков**:



«Факультет журналистики Оренбургского государственного университета стал таковым в 2003 году. До этого года будущие журналисты обретали профессию, будучи студентами-филологами. И это объяснимо. Невозможно создать что-то из ничего. А создание было настоятельной потребностью. В начале 90-х прежняя система распределения выпускников вузов приказала долго жить. Молодые кадры перестали поступать в редакции по разнарядке. Параллельно начался нарастающий процесс создания новых СМИ. Интересы журналистского сообщества и руководства университета совпали: из технического университет стал преобразовываться в учебное заведение классического типа. К моменту создания кафедры журналистики накопила опыт и кадры преподавателей. Среди которых были как ученые-филологи, так и журналисты практики».

Деканом созданного факультета стал заслуженный работник культуры РФ, директор ГТРК «Оренбург», профессор, писатель, **П.Г. Рыков**, преподавателем кафедры электронных СМИ стал **Ю.М. Карасевич** – член ИАТР, КФН, заслуженный работник культуры РФ, режиссер-документалист. Возглавила кафедру **И.А. Зацепина** – член ИАТР, КФН.

«За прошедшие годы факультет выпустил более 500 специалистов, которые заняли ведущие позиции в телерадиоэфире местных компаний. Устойчивая востребованность основной массы выпускников-журналистов и специалистов по связям с общественностью, которых также готовит факультет, связана с принципиальной установкой на тесную связь общеобразовательной деятельности с практикой. В числе постоянных партнеров по образовательному процессу - филиал ВГТРК-ГТРК «Оренбург». Это связано ясным пониманием того, что журналистом невозможно стать, просидев весь срок обучения на скамье в аудитории. В этом журналистика сродни плаванию». (П.Г.Рыков)

- Познавательный-просветительский и образовательный телеканал «Знание» (Фонд «Образование в третьем тысячелетии») участвует в выставке-форуме «Саммит позитивных перемен». Проголосовать за проект можно, пройдя по ссылке: <http://www.выставка-форум.рф/projects.php?region=1§ion=3&id=81>



ЮБИЛЕИ АКАДЕМИКОВ В АПРЕЛЕ ДНИ РОЖДЕНИЯ АКАДЕМИКОВ В АПРЕЛЕ

12 апреля

Таубе Леонид Михайлович – 75 лет



1 апреля

Голендер Дорит
Волков Дмитрий Борисович
Сладков Александр Валерьевич

2 апреля

Фоминых Елена Васильевна

4 апреля

Каратаев Сергей Евгеньевич
Оганесян Армен Гарникович

6 апреля

Механик Валерий Львович

7 апреля

Белицкий Виктор Ильич
Мостовой Вячеслав Иванович
Неретина Стелла Петровна
Огнев Константин Кириллович
Пузиков Валерий Митрофанович

8 апреля

Паштов Борис Султанович
Спиркина Ольга Борисовна

9 апреля

Богаткин Александр Евгеньевич
Ермолаев Михаил Павлович

10 апреля

Раевская Елена Сергеевна
Василевич Александр Николаевич
Гербер Олег Петрович

11 апреля

Якимовская Наталья Леонидовна

12 апреля

Таубе Леонид Михайлович

14 апреля

Лысенко Анатолий Григорьевич
Козлов Владимир Сергеевич

15 апреля

Ярных Андрей Юрьевич

17 апреля

Галумов Эраст Александрович

19 апреля

Сильванович Олег Игоревич

25 апреля

Загидуллина Елизавета Михайловна

27 апреля

Корниенко Ольга Геннадьевна
Шергова Ксения Александровна

28 апреля

Джагинян Рубен Владимирович
Попхадзе Нугзар Акакиевич
Шариков Александр Вячеславович

29 апреля

Сабитов Рифат Абдулвагапович

АНОНС ИНТЕРВЬЮ

В следующем номере бюллетеня –
интервью с академиком IATR
Евгением Тихоновичем Грачевым

Более подробные версии наших новостей –
на сайте академии - <http://interatr.org/>